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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 32
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/3/2022
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Mediante habilitação em concurso público, o servidor Rodolfo De Marchi ingressou no serviço público em 1º de fevereiro de 2000, tendo iniciado sua carreira na Câmara Municipal no cargo efetivo de motorista do Legislativo. Desde então, passou a prestar seus serviços inclusive durante as sessões camarárias.

Durante 22 anos conduzindo os veículos oficiais da Câmara Municipal nunca se envolveu em acidente (sinistro) e sempre atendeu com prontidão e muita responsabilidade vereadores e servidores em deslocamentos dentro e fora do estado.

Além de desempenhar as funções inerentes ao cargo, representou a Casa em conselhos municipais e participou de Bancas Examinadoras de Concurso Público.

Vale pontuar, em sequência cronológica, algumas dessas atuações:

Maio de 2001 - foi designado membro representante do Poder Legislativo junto ao Conselho de Segurança do município de Botucatu (Conseg).

2002 - atuou como fiscal da prova escrita de concursos para cargos de Telefonista (realizado pela Câmara) e trabalhador braçal (realizado pela Prefeitura).

2003 - participou do Conselho do Parque Municipal, junto à Secretaria do Meio Ambiente de Botucatu.

2005 - atuou como fiscal no concurso de Assistente de Serviços Contábeis (realizado pela Câmara) e como representante da Câmara Municipal junto ao Conselho Municipal de Turismo (Comutur).

2010 - foi designado Conselheiro Titular representante do Poder Legislativo no Conselho Gestor do Fundo de Habitação de Interesse Social (FHIS).

2011 - foi designado como membro representante do Poder Legislativo junto ao Conselho Municipal de Patrimônio Cultural e Natural de Botucatu.

2012 - participou do II Encontro Regional de Saúde, Trânsito e Transporte Urbano e da Abertura da Semana Nacional de Trânsito em Botucatu.    

2013 - concluiu com aproveitamento o curso “Trânsito Consciente” coordenado pelo Centro de Comunicação Social da Polícia Militar do estado de São Paulo.

2017 - frequentou o Curso de Direção Defensiva, com carga horária de oito horas conforme Parágrafo Único do Artigo 150 do Código de Trânsito Brasileiro.

Além da capacidade técnica e da habilidade requeridas para o trabalho, de pronta disponibilidade para atividades de atualização e reciclagem, Rodolfo fez da atenção nos detalhes, do estilo e da elegância no trato com as coisas e as pessoas sua marca registrada. É uma pessoa bem articulada, de ótimo relacionamento com a equipe e que nunca mediu esforços para colaborar. Atento a tudo e a todos, superava a exigência básica de suas atribuições. Um exemplo disso é o hábito recorrente de abrir a porta do carro aos passageiros no embarque. 

No último dia 15 de março, o servidor Rodolfo De Marchi iniciou nova fase em sua vida, pois conquistou, de maneira justa e merecida, sua aposentadoria. Após 22 anos de serviços à Câmara de Botucatu, deixa um legado diferenciado, marcado pela competência e pelo cavalheirismo com que desempenhou suas funções e por sua extrema dedicação e gentileza no convívio com os colegas.  

Por ter oferecido muito de si ao serviço público por meio de uma trajetória profissional exercida com competência e dedicação e que obteve resultados plenos de eficiência, sucesso e brilhantismo Rodolfo é digno de reconhecimento, homenagens e agradecimentos, motivo pelo qual


     

Parte integrante da Moção nº 32/2022

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o servidor efetivo RODOLFO DE MARCHI, pela conquista de sua merecida aposentadoria em 15 de março de 2022, após décadas de serviços prestados com dedicação, zelo, ética e responsabilidade, sempre dispensando atenção e carinho na convivência diária com a equipe de servidores e os vereadores.

Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 21 de março de 2022.
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